¢ £ ® 100 # 11 7 3T
¢ £ R 101 # 2 7 b e (101.2.4 % %3 § 1010002932)

5 &y xh 101 £ B

/

R PRI R AL R E D




£ A

=
=\
=

-~ B s HRTERFFHIRFFIR . 2

SR AP E AR B

5
%
&

-}
w

_ N
£ o L 6
D A L L PSP 7

F2F PERFEERER
~ 101 ERHEEPHIFAE L T E R A e, 8
- 101 E R RS BB A FRAEFH A 9

FrE R E R I 9

MHE - P RIRE RS 101 £ RPELE S sk BRI RIR R SR P e 10



$-% AATR

-~ BT HBRIRIPHRFRAR (REPRART3E31 30 225
APF I EIPH LTS )

ML L% AR 501.07-92. 0640 2 k& ¥k & 4



S RIPHIREY HREAGE reRa SR

Boduzxk101 & TeRg IR 8 ZRA%E e, S0 L ¥

N A | B R B #3r
1 e P S T S e
2 - AR Pl BEA | EPEBECTRE L B AL
3 fi v & Bz B4 B oAb B AR R R
4 I IR Z2HRIEL R | EPRURER E P
5 Mo~ B FHIMEER | SH A EEH L S
6 5 {80 BHaIAeL R | AL REHEAE R
7 % I HLE (2B L L Af
8 g a ==L R BB L EEE
9 AL ¥ H 7w Uk e e
10 % ke KyEL R wuix i
11 HF+ 7 Ve TR AR
12 s ER ¥ Vet TR AR




o BERFAIR AR Y F"w
(=) A& E R E2 kg P47 A

£ R Hojeek 3 17 | 95% &S B 41 5% FrcivdEy | # ¥ ukg ) 95% k3 7 #1 5% Frcit¥ %

#HE (5 |7 (%) (%) $ (o p (%)

W+ @] (W (2) (3) + (@ (3) (4)
89 (#)
o 147,858,313 140,465,399 7,392,914 364,195 0 364,195
90 23,608,512 22,428,086 1,180,426 31,137,629 28,410,430 2,727,199
91 23,968,746 22,770,309 1,198,437 82,857,127 81,693,289 1,163,838
92 21,350,918 20,283,372 1,067,546 58,034,423 56,703,956 1,330,467
93 21,286,429 20,222,108 1,064,321 30,194,941 28,204,090 1,990,851
94 19,933,328 18,936,662 996,666 50,207,618 48,647,189 1,560,429
95 19,549,152 18,571,694 977,458 7,838,241 6,296,927 1,541,314
96 10,558,537 8,938,872 1,619,665
&3 277,555,398 263,677,630 13,877,768 271,192,711 258,894,753 12,297,958

@ ©

£ R Holergd | 10952 % | 80%k% | 10% s | R * k3 | 80% kS 4l | 10% FscitE R

HE(R) | emE o |pap | ER | WER) | F(R) (=)

=) = e
P o | @ | e [@wee] @ (5)
96 18,690,873 0| 16,821,786 | 1,869,087
97 17,258,329 | 1,725,833 | 13,806,663 | 1,725,833 7,109,782 5,518,806 1,590,976
98 17,357,309 | 1,735,731 | 13,885,847 | 1,735,731 28,029,037 26,423,439 1,605,598
99 18,585,891 | 1,858,589 | 14,868,713 | 1,858,589 16,354,917 14,707,548 1,647,369
100 20,250,100 | 2,025,010 | 16,200,080 | 2,025,010 17,435,887 15,832,200 1,603,687
&3 92,142,502 7,345,163 | 75,583,089 | 9,214,250 68,929,623 62,481,993 6,447,630
®) © @

#1100 127 31 ptekF AT &
+1096 7 e (v % % 4,346,430 ~ )

43 (a+b)— (chdte) =22,230,403 = (8093 1 #% 17,883,973 ~

(=) % RE A Feipine

&R fe r He A P

% BLE A Feiiii;t 1053597 A (97 £ R % 4 Faupekd

CTRFEROR AT ER T RS CRFEERT YR
98 1,725,833 1,053,597 e

£2 BEFLIFIFIFTREIEFERFEZON 253

R A R )

i A E A FR At 1,134,278 1~ (98 £ B ¥ 4 Tz wkg
99 1,735,731 1,134,278

ERTEEAN B ER R ERVEEFT Y




£2 985 1335 3FmE I TRFETON £9%3
A £ I
B SR FAIEt 3,132,278 ~ (9 E A ¥ A TR T
Bl-E 2 Y £ 227,362 2 +00 B sk ERFE A
100 1,858,589 3,132,278 | ¥ ¥} £ 227,362 ~+100 # 5 1 % & ¥ % 4 1,363,949 ~+100
EF52F253F R ERT AT 9N £ 2245320 ~),
35 931,985 & > #Ed AIFE BRI L o
- 5,320,153 5,320,153
' (a) (b)
% SLEL o feiiipit 2,025,010 A (- & 0 A b E HATE
B & E AT 5% 5,400,000 ~o iR D HEAFRFLGE LT
- 2,025,010 2,025,010 101 & A 5 1% 5o ol £ 4 2 4 5 & 1,080000 =
© @ 101 # Bénz vk d TR R EHZ A0 £ 945,010 =), # 3
% 3,374,990 & o 4 AELFEE KA o
FleeRzt |0 ;u(:a+c-b—d)
(2) zERF A 5T (RELE




44

IR AERIFFFIPAE

- N AWML

(- ) 100 & B (§) 152 e d @ 2B & -
(=) 101 & B 372 it ee et 0 (3574 % 1,700 § =)

x| ¥R EH | ¥ & r F | B R %S REEE
B R L R A& 373+ 4 117,000,000 & | B 2z sk
Ll i pims s | Lowming s $2op (10 ozt 22 ap
E FI® A f AT 4 $1% 10 A2t
SR 3 d R 1,400,000 =~ > & = 4 &4
#3310 = - BB UAT LR35 A
2 AR AT RS % & 2. £ 3F o

P HEELS > B-2 19 |2 AEFFFL DG - mp

a4 s R #] % 52 3t

19 © » 352 % o 156000007~~+*"'%‘a“94
b EhB UL TR

30@%0

- - LY |

=~ FRIEER A
(=) 100 # B(zg)m2f@der3td @ A& -
(=) 101 & B araf2 st esst 4 ¢ (374 % 249 § 4,042 =)

gx| ¢ # | r % g2 R % 7 & RFEE | F R
3-1-1 Fo ARG REHRT 32,251 ~x2 A x12 1 * =T74,024 - | § D sz 3|5 &% ¥
Fa --@T&F‘% ARz o4pla i® B £148,377 ~x2 4 =96,754 ~ FEE
Be %g, + (101 & &) & 4 32,251 x15 ¥ =48377 ~ % 33,300
i 1,756 ~x2 4 x12 & =42,144 ~
¥ 57 1,981 7~ x2 A x12 i@ * =47,544 ~
1 p%k ¥ ORNTT ~x2 Ax12 " =1,848 ~
T 5oh 33,300 ~x0.23% =77
¥k 4 1,998 ~x2 A x12 i ? =47,952
& 4 33,300 ~x69% =1,998 ~
Ty 80,628 ~x2 4+ =161,256 ~
# 4 32,251 %25 * =80,628 ~
B4 € ~p 52 |3,840 x2 £ =7,680 ~
il & 4 3,840 ~
3-1-2 [4e313 P E ez 178 Ax2 4 x120 F—=42,720 ~ B oo gy 2 |134x1.33 =
222 ~x2 A x120 pF=53,280 ~ 178

6




x| % # rF B OF % oA 3 F REFEE BT
%] N 4 B [52,840 = 134x1.66 =
feFL 222
3-2-1 |2 ( sz % ((%,41]/5,000 ~x20 = =100,000 ~ BN h ARG S
~o)
4 % % ( #%(5,000 ~x20 = =100,000 =
¥)
3-2-2 #8773 T % 40,000 =~ x1 & =40,000 ~ DN g
T 1,500 =x12 1 =18,000 =
3-2-3 [RIIRAF &g K| o B 24,000 /4 x12 4 % =48,000 ~ B &z #h
ST sk AR A3 4Ax4x=12 4%
TIFEY FRAE ] 2 ¢ 3k 38{2,000 </ x4 % =8,000 &
P2 EaRE YR
3-2-4 |k 7 FCla s 20| ) o B 912,000 7/ 4 x20 4 =t =40,000 ~ B o gy sk
”ﬁﬁ&éﬁ* R AR5 Ax4x=201=%
aﬂ.’ 2 frﬁ ® &
B TR i <€« 7
#
325 |- HERY (D)4t = % +% |(1)40,000 ~ /& B o dngy bR AP Ef *
¢ (2) 260,000 =/ ;ﬁk ¥ ﬂ; :
(2w & e 4 F &4
A .= ,f‘:F\Eth‘?{rﬂ"E"
oL % % seag
3-2-6 |¥7x7 ¥ 57 ¥ ¥ [7,000 Ax6 % =42,000 ~ B2k sk
e T Hol $% ~ T 80,000 = B gy xh
Fafi il 2 1%
-3-1
3-3 WA S m
i3 2 { ATE
B XA B PRAPHS (30,000 ~ O e
3-3-2 L
G Salrahs
e EL (B ) FCRHATEARE (P ) | & 360,000 & (deriit- ) i R R
3-4 |i7 f{rt,i 7 FC {7 Fe i
* 7
o~ N ARSI (74 % 202 § 5,010 &)
s S Ak 1 p FlE OF % 7O FIRFER
4.1 | 100 & B ,e.g 215100 # B B Sy | @ AL A it A g
T B TR AT | 2025010 A(- % ¢
O P 'F“ff A BE PR F ERT L
M Wl
e . 2~ myp sk 99 # 107 | % 5,400,000 A 0 ik AR E
I E j@% i® 27 P & % F % | d ﬁ‘uj’ﬁ-éu\ﬁa L4
Vh 0990003265 %3 F 99 | * - 101 £ & % 1 & ez

7




£ 7 9 PRETY | ERFERFTETIORE
0990021185 §La 42 | 1,080,000 ~ 4101 # A& 4%
TR ERTFEET

¥ £ 945010 ~ ) , 4
3 5 3,374,990 & > Hd
TR s LR o

E:)
=)

f%;’zf’r;‘;‘;.’j

(L %F)

E

E-0y
E-)

2,025,010 ~




2%

Ju

PERFHER IR

- 101 & Rk B R AR (T R4

(- ) 100 # (7)) 2 et 4
(=) 101 # B 37H 2 4t p4 3+ 4

. 2o
. Hoo

aR

IF = 7 P AEIFIRE Y L3 Rt &3 #ex
1 ae 17,000,000
1-1 17,000,000
3 7R iT £ % 2,494,042
3-1 LE 1,328,042
3-2 £iry 696,000
3-3 wHE R 110,000
A B ER(H )
3-4 FCRpi7 peiE 360,000
* 7
s "»fué‘f A
4 T 2,025,010
fie K
W & P4R
4-1 B % " 2,025,010
wet (=% 14+2+4344) 21,519,052
(=) &3
100 # & (7 ) mavz 48 eses | 101 # B 573 2 4 252 4 9 . '
EARR Y BIpA
S A i kg BEART SHR

21,519,052 =~ (b)

21,519,052 ~ (a+b)




¥

IE =

¥ 2%

4%

e

21,519,052

280,000

D v
P
SHe
_\\

. a\ 2.“

G SRy

o Rk
=¥
&
|

> 3

1,300,000

e R

fa
er

—N

4o FT g3 TR

)

r pg T

7
Ny

A
(g
& |n
s
Tl
L
Py o
—i=
Y

14,000,000

— 3.

— (m
< N

R NS

/4
¥
~
=3
e
P
"o
¥
1
Y
a

5,939,052}

B By Wy

P

K

zi» ol o oy W

z*,;

W RIS

Pii T8

E

5]
e
i
B
2

10




it - TEPRIRE TR 101 & RPEEE N80 oky BRI ERT S, KPP wd
PR EH 101 RS PSR P EIR
= ’P't : 360,000 &~ (R MR Sy B J o gy #hAT 4 360,000 )
AR e 20 B
“;"F" 2]
12,400 307,600 40,000
# i P i ® p
Ty |EPEE| B OO |EokE| )3 e o
PRI T vk 3 A 55 %t BhAe B 2
CRF | werrg | 124000 & | 1| 12400/ (AR H K isE L ST -
155(=/ ] B¥)*10( ] B/ * )*8(* )=12,400(=)
R AR TR ER A A
;JP‘_ o
L+ | 56,000 & | 1 | 56,000[250(~/=)*2(=)*12(" )=6,000(=)
ALS Sty ek AR £ E o
5,000( = /=& )*10(—») 50,000( =)
PR kS B AIE T ez w
o %‘Vﬁﬁ‘*’%ﬁf’a@&%%ﬂ-ﬁ v 2
- TR / Ervm CERT ~#}~3ﬁhi°
2% 259 |121,6000 & | 1 | 121,600 » &-if #£5,000 % *12 % =60,000
# ¥ #1 F 25,600 ~ *1# =25,600 ~
- i F 52»%"3 6,000~ *6-t =36,000 ~
W 35 2
*AET ctn B2 A(F-L)E BE Aot
I . ( &‘aﬁ v R ) PR AT R
* 2 &if | 60000 & | 1| 600004 pun, vy s b L reg s
% ;;zwgg CEokEe i
Fird % . PRI G kg A2 TS T
agy | 10,000 & | 2 | 20,0000
HER A A ARk A R -
AT R FAREEE BBR g Ak s vy
EiRER 25,0000 & | 2 50,000(47 we 3§ ¥FIR B f fﬁ‘ﬁﬁ;‘ v SR
L TR RS R IR 2
AREE B o
@ an 2 1 =4 I‘EC/ B4 s I l‘éJ'{Jy'n‘: > 3
?KPE % T ok A 40,000 ;u 1 40,000 ?%2?‘%}&1;'3 lzﬂ =X ?‘3‘? B #B fif
Rz T o°
g2t - 1] .
£t 360,000;‘;E PR AR BRI A

11




